周四日报

习近平主持中非团结抗疫特别峰会并发表主旨讲话

指出中非经受疫情严峻考验,友好互信更加巩固,强调中非要坚定不移携手抗 击疫情、推进中非合作、践行多边主义、推进中非友好,共同打造中非卫生健康共同 体,推进中非全面战略合作伙伴关系高水平发展

新华社北京6月17日电 国家主席 习近平 17 日晚在北京主持中非团结抗 疫特别峰会并发表题为《闭结抗疫共克 时艰》的主旨讲话。习近平强调,面对疫 情,中非相互声援、并肩战斗,中非更加 团结,友好互信更加巩固。中方珍视中非 传统友谊,无论国际风云如何变幻,中方 加强中非团结合作的决心绝不会动摇。 中方将继续全力支持非洲抗疫行动。双 方应坚持人民至上、生命至上,尽最大努 力保护人民生命安全和身体健康,坚定 不移携手抗击疫情,坚定不移推进中非 合作,坚定不移践行多边主义,坚定不移 推进中非友好,共同打造中非卫生健康 共同体和更加紧密的中非命运共同体。 会议发表《中非团结抗疫特别峰会联合 声明》,向国际社会发出中非团结合作的 时代强音。

本次峰会由中国和非洲联盟轮值主 席国南非、中非合作论坛共同主席国塞 内加尔共同发起,以视频方式举行。南非 总统拉马福萨、塞内加尔总统萨勒和埃 及总统塞西、刚果(金)总统齐塞克迪、阿 尔及利亚总统特本、加蓬总统邦戈、肯尼 亚总统肯雅塔、马里总统凯塔、尼日尔总 统伊素福、尼日利亚总统布哈里、卢旺达 总统卡加梅、津巴布韦总统姆南加古瓦、 埃塞俄比亚总理阿比以及非盟委员会主 席法基出席。联合国秘书长古特雷斯、世 界卫生组织总干事谭德塞作为特邀嘉宾

中共中央政治局常委、中央书记处 书记王沪宁出席。

习近平在讲话中指出,在全球抗击 新冠肺炎疫情的重要时刻, 我们举行这 次中非特别峰会,同各位新老朋友通过 视频相聚,共商团结抗疫大计,共叙中非 兄弟情谊。这次疫情突如其来,给世界各 国带来严重冲击,夺走数十万人宝贵生 命。我提议,我们为在疫情中的不幸罹难 者默哀,向他们的亲人表示慰问。

习近平强调,面对疫情,中国和非洲 相互声援、并肩战斗,双方更加团结,友 好互信更加巩固。中方珍视中非传统友 谊,无论国际风云如何变幻,中方加强中 非团结合作的决心绝不会动摇。

习近平指出,当前疫情仍在全球蔓 延,中国和非洲都面临抗疫情、稳经济、 保民生的艰巨任务。我们要坚持人民至 上、生命至上,统筹资源,团结合作,尽最 大努力保护人民生命安全和身体健康, 最大限度降低疫情负面影响。

第一,我们要坚定不移携手抗击疫 情。中方将继续全力支持非方抗疫行动, 继续向非洲国家提供物资援助、派遣医 疗专家组、协助非方来华采购抗疫物资。 中方将提前干年内开工建设非洲疾控中 心总部,同非方一道实施好中非合作论 坛框架内"健康卫生行动",加快中非友 好医院建设和中非对口医院合作,共同 打造中非卫生健康共同体。中方承诺,新 冠疫苗研发完成并投入使用后,愿率先

第二,我们要坚定不移推进中非合 作。中方将在中非合作论坛框架下免除 有关非洲国家截至 2020 年底到期对华 无息贷款债务,同国际社会一道,加大对 疫情特别重、压力特别大的非洲国家的 支持力度,包括进一步延长缓债期限。中 方鼓励中国有关金融机构参照二十国集

团缓债倡议,根据市场原则同非洲国家 就商业主权贷款安排进行友好协商。中 方将同二十国集团成员一道落实二十国 集团缓债倡议,并呼吁二十国集团在落 实当前缓债倡议基础上,进一步延长对 包括非洲国家在内的相关国家缓债期 限。希望国际社会特别是发达国家和多 边金融机构在非洲减缓债问题上采取更 有力行动。中方愿在尊重非方意愿基础 上,同联合国、世界卫生组织及其他伙伴 开展援非抗疫合作。中方支持非洲大陆 自由贸易区建设,支持非洲加强互联互 通和保障产业链供应链建设,愿同非方 拓展数字经济、智慧城市、清洁能源、5G

第三,我们要坚定不移践行多边主 义。中方愿同非方一道,维护以联合国为 核心的全球治理体系,支持世界卫生组 织为全球抗疫作出更大贡献。我们反对 将疫情政治化、病毒标签化,反对种族歧 视和意识形态偏见,坚定捍卫国际公平

第四,我们要坚定不移推进中非友 好。我愿同各位同事保持密切联系,夯实 友好互信,在涉及彼此核心利益问题上 相互支持, 共同维护中非和发展中国家 根本利益,推进中非全面战略合作伙伴 关系高水平发展。

习近平最后强调, 我们在中非合作 论坛北京峰会上一致决定构建更加紧密 的中非命运共同体。今天我们召开团结 抗疫特别峰会,就是用实际行动践行北 京峰会承诺, 也是为国际抗疫合作贡献 力量。我相信,人类终将战胜疫情,中非 人民也终将过上更加美好的生活。

外方领导人在发言中纷纷表示,在 新冠肺炎疫情在全球、在非洲扩散蔓延 的关键时候召开中非团结抗疫特别峰会 具有特殊重要意义,再次展现了非中友 谊的牢固和非中关系的韧性。中国同非 洲国家相互支持、守望相助、患难与共, 为非方抗击疫情提供了物资、技术、经验 等各方面宝贵帮助和支持,非洲国家深 表感谢。疫情是空前严峻的全球危机,国 际社会各方唯有加强团结,坚持多边主 义,支持世界卫生组织等国际机构发挥 作用,才能最终战而胜之。非方呼吁有关 债权国和国际金融机构进一步减缓非洲 国家债务,在诊疗、药物、疫苗研发等方 面加强合作,助力非洲国家增强应对疫 情能力,恢复经济,实现自主、可持续发 展。在这方面,中国树立了表率,用实际 行动再次证明中国是非洲全天候的好朋 友、好伙伴。非方坚定致力于非中全面战 略合作伙伴关系发展, 共同打造非中卫 生健康共同体,推动构建人类命运共同 体。非中传统友谊万古长青。

本次会议务实高效,在积极友好的 气氛中达成重要共识。峰会发表了《中非 团结抗疫特别峰会联合声明》。中非双方 决心深化中非友好,加强相互支持,着力 构建更加紧密的中非命运共同体;加强 团结合作, 支持联合国及世界卫生组织 发挥引领和协调作用,携手战胜疫情;加 紧落实中非合作论坛北京峰会成果,更 多向卫生健康、复工复产、改善民生领域 倾斜;维护多边主义,反对将疫情政治 化,捍卫国际公平正义。

丁薛祥、孙春兰、王毅、何立峰等参

新华时评

美干涉中国内政是"双标"把戏

新华社记者 朱超

当地时间6月17日,美方将所谓 "2020年维吾尔人权政策法案"签署成 法,此举是粗暴干涉中国内政的行为, 也是一场"双重标准"的把戏。

在美国政客眼里,这一所谓法案是 又一个干涉中国内政、遏制中国发展的 "工具"。可在世界人民眼中,这个被美 方玩烂了的"老哏",除了又一次暴露出 美式虚伪"双标"外,别无他用。

这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆 的人权状况, 恶毒攻击中国政府治疆 政策, 公然践踏国际法和国际关系基 本准则,粗暴干涉中国内政,背后是美 方一贯的冷战思维和意识形态偏见。 华盛顿的一些政客们张口闭口"维吾 尔人权",对这一问题似乎如家事般"熟 稔"。可这些人中有几个到过新疆,不带 偏见地见证过新疆的发展变化?他们 用来攻击中方的数据, 有多少是秉持 "美式价值观"的媒体捏造的,经得住多 少推敲?以他们对待国内少数族裔根 深蒂固的歧视和偏见, 在多大程度上 契合他们所讲的"人权",又有几个天真 的人敢相信,他们会真正关心一个远在 万里之外的群体的"人权"?

明眼人都能看出来,美国炒作"维 吾尔人权",只是以此为幌子干涉中国

内政,挑拨中国的民族关系,根本企图 是搞坏、搞乱中国。美国的这种做法早 有先例。当其需要时,利比亚、叙利亚、 伊拉克人权都是"关心"对象,而当这些 国家陷入水深火热之后,美国却两手一 甩、不管不顾。

新疆是中国的新疆,没有人比中央 政府更关心当地的繁荣稳定和人民的 根本福祉。新疆曾经深受极端主义、暴 恐分裂活动之害,人民生命和财产安全 受到严重威胁。在中国政府采取的一 系列治疆举措下,民族平等团结,宗教 和睦和顺,人民生活安定祥和。国际社 会对中国政府治疆政策普遍予以积极 评价。怎么单单就美国对此视而不见?

美国政府近年来大肆渲染"中国威 胁",并以此为借口对中国采取全方位 施压的强硬政策。在涉疆、涉藏、涉港、 经贸,以及当下的新冠病毒溯源问题 上,美方采取一系列干涉中国内政、损 害中方利益的错误言行。根本原因是 美方仍然秉持"零和博弈"的落后思维, 而这终将为时代所淘汰。

新疆事务纯属中国内政,不容任何 外国干涉。奉劝美方,不要再耍弄这种

(新华社北京6月18日电)

郑济铁路山东段第一桩开钻



6月18日,中铁十局的施工人员在郑济铁路山东段第一桩开钻现场组织施工 当日,由中铁十局负责施工的郑济铁路山东段第一个桩基在济南开钻,标志 着郑济铁路山东段进入实质性施工阶段。郑济铁路是国家"八纵八横"高铁网的重 要组成部分。通车后,郑州至济南通行时间将缩短至1.5小时,郑州至青岛通行时 间将缩短至3小时以内。

遗失声明

不慎丢失, 编号 20154127242010004,声明作废。

2020年6月19日

●商水春天物流运输有限公司 不慎将公章、法人章(王富强)丢失, 声明作废。

2020年6月19日

●商水县建业城置业有限公司 不慎将商水县建业城三期北地块 11#建设工程规划许可证丢失,证 号:411623000020200410061, 声明作

2020年6月19日

●沈丘县泊然学生营养餐配送 中心不慎将营业执照正(副)本丢失, 注册号:411624607197328, 声明作

2020年6月19日

●商水县建城置业有限公司不 慎将商水县建业城二期 A 地块地下 车库及人防工程建设工程规划许可 411623000020181107146,声明作废。

> 2020年6月19日 ●马小庆不慎将执业医师资格

证书丢失,证号:110411626000017, 2020年6月19日

●西华县红花镇王家手擀面馆

营业执照正(副)本丢失,注册号: 411622621283544,声明作废。 2020年6月19日

● 孙 诏 谛 (身份 证号: 412722199405010107) 不慎将中南大 学财务管理专业的全国普通高等学 校本专科毕业生就业报到证(白联) 丢失,证号:(湘教高)毕字第 201610533202989号,毕业时间:2016 年6月30日,声明作废。

2020年6月19日

太康县 2020 年度加油站发展规划公示

农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见〉实施细则(暂 行)》的通知 (豫商运[2016]58 号)及《河南省商务厅关于进一步做好成品油市场 管理有关工作的通知》(豫商运[2019]58号)文件要求,现将拟报送周口市商务 局备案的太康县 2020 年度加油站发展规划公示如下:公示期7个工作日。如有 疑议,请于 2020 年 6 月 28 日前将有关材料反馈至太康县商务局(商贸服务股), 联系电话:0394-6819291。农村及偏远地区加油站规划调整3座:1.太康县转楼 乡碾陈村北300米路南;2.太康县高贤乡周岗村东1100米路南;3.太康县老冢镇 蔡庄村 800 米路南。

2020年6月19日

2020年5月1日,川汇区福利院门卫在夜间巡查时 发现在福利院门口有一弃婴,男,10天左右,随后报警, 周口市公安局城北分局治安管理大队出警并询问作笔 录,现该弃婴暂被安置在川汇区福利院。

望该男婴的父母或其他监护人自公示刊登之日起 60日内,前往川汇区福利院认领,逾期无人认领者将被 视为查找不到生身父母的弃婴,我们将依法安置。

联系地址:川汇区中州路与永宁路交叉口西 500

米川汇区福利院 电话:0394—8565665

邮编:466000 周口市川汇区福利院



全市确诊病例、疑似病例、密切接触 者、无症状感染者和有发热症状人员

三峡船闸累计运行 17 周年 过闸货运量近15亿吨



6月18日,船舶有序通过三峡五级船闸(无人机照片)。

据中国三峡集团消息,截至6月16日,三峡船闸运行整整17周年,累计通 过船舶87.38万艘,旅客1223.18万人次,过闸货运量14.63亿吨,有效支撑了长 江"黄金水道"的安全通畅。 新华社发

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

本次国有建设用地使用权网上拍 卖出让按照价高者得原则确定竞得人

(1)地块如果未设底价的,报价最 高者即为竞得人选人。(2)地块如果设 有底价的,报价最高且不低于底价者即 为竞得人选人

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在 2020 年 6 月 18 日至2020年7月7日登录周口市公共 资源交易系统 (网址:http://www. zkggzyjy.gov.cn)(以下简称交易系统), 提交申请。竞买保证金到账截止时间 为:2020年7月7日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到 账时间延误,影响您顺利获取网上交易 竞买资格,建议您在保证金到账截止时 间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址拍卖报价时间为 HY2020030 地块:2020 年 7 月 9 日

10 时。拍卖网址:周口公共资源交易系 统(网址:http://www.zkggzyjy.gov.cn)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体 要求, 见拍卖出让须知及其他出让文 件。拍卖出让须知及其他出让文件可从 网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出 让实行竞得人选人资格后审制度,即竞 买申请人在网上交易系统按规定递交 竞买申请并按时足额交纳了竞买保证 金后,网上交易系统将自动颁发《国有 建设用地使用权竞买保证金到账确认 书》,确认其竞买资格,出让人只对网上 交易进行资格审查。如因竞得入选人的 资格审查未通过,造成本次出让地块不 成交的,由竞得人选人自行承担相应责 任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提 交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始 后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/ Win8;浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE10, 其他操作系统与浏览器可能会影响您 正常参与网上交易活动。数字证书驱动 请到河南 CA 官方网站下载,并正确安

九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、 报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮 件及口头等方式申请、报价。(二)网上 拍卖出让须知及其他资料,与本公告具

増价 幅度 保证金 限高

100

万元

-54

万元

请按交易系统提供的银行账号交纳。 (四) 竞买人除应提供有效身份证明文 件、交纳竞买保证金外,还应提交竞买 保证金不属于银行贷款、股东借款、转 贷和募集资金的承诺书及商业金融机 构的资信证明。(五)竞买人凡存在伪造 公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪 行为、非法占有土地使用权等违法行 为、因企业原因造成土地闲置一年以 上、违背出让合同约定条件开发利用土 地、擅自改变保障性安居工程用地用途 搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形 之一的企业或个人,在违法违规行为处 理完毕之前,该企业(包括其控股股东 及股东新设企业)或个人不得参加土地 竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的, 其竞买结果无效,所造成的一切后果, 由竞得人承担全部责任。(六)本次出让 为无底价出让。(七)竞买人竞得土地使 用权后,竞得人必须严格按照淮阳区规 划部门出具的规划意见进行施工建设。 土地成交后,竞得人须先签订《土地出 让合同履约保证协议书》,按成交价款 的 5%交纳履约保证金。受让方按出让 合同约定期限开工的,经验收确认后, 15 日内返还剩余 50%履约保证金;按约 定开发建设并按期竣工的,经验收后, 15 日内返还剩余的履约保证金;未按期 开竣工的,每延迟一天按交纳履约保证 金的3%扣除,扣完为止。(八)本次公开 出让事项如有变更,将发布变更公告, 届时以变更公告为准。

有同等法律效力。(三)交纳竞买保证金

特此公告

联系电话:15638085966 联系人: 杜先生

> 周口市淮阳区自然资源局 2020年6月19日



中华人民共和国境内外的法人、自 然人和其他组织,符合网上出让公告或 出让须知中明确的资格条件,均可参加 本次国有建设用地使用权网上拍卖活 动。

二、竞买申请条件和要求

经周口市淮阳区人民政府批准,周

一、拍卖地块的基本情况和规划指

备注:1. 具体建设方案须报规划部

门批准后实施,土地出让合同签订后,

12个月内必须开工建设,工期30个月,

土地成交价款需在土地出让合同签订

后60日内交清,交地时间6个月内。2.

根据淮政【2019】45号文件精神,

HY2020030 竞得人需在淮阳区注册新

公司或设立子公司。3.土地竞买保证金

必须以竞买申请人(单位)自身的名义

交纳,竞买申请人(单位)与交款人(单

位)名称不一致的,无法确认其竞买资

格,交纳款项无效。4.具体以规划部门

口市淮阳区自然资源局决定以网上拍

卖方式出让以下 1(幅)地块的国有建设

用地使用权,并指定淮阳区自然资源局

组织实施。现将有关事项公告如下:

标要求(详情见下表)

出具的规划指标为准。

三、确定竞得入选人方式 地块 土地 地块 号 编号 名称 位置 面积

土地 HY202|HY202|白云路以南。 0030 0030

容积率 用途 122028 平方米|居住兼| 1.0 < 容积 平安路以北 (183.04 亩)|容商业| 率≤2.0

建筑密度 绿地率 〔建筑系数) 建筑密度 ≤22%

绿地率 ≥35% 40 年

有无 底价 起始价 年限 住宅 70 年 32950 32950 零售商业 无底的 万元 万元